‘@l 000 «ABC-u3aitn»
Z1BC Pa3paboTka 1 NPOM3BOACTBO U3AENWii N3
cTanum, antoMMHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanoB

2 19 =2 [T

Toyota Land Cruiser Prado ‘ 2024- ‘ V-2,7 6eH3unH ‘ BCE ‘ 24.42ABC

LLTaTHbI 6onT

Bont M8x70 2 oTB.
LLIai6a rposep 8
LLai6a M8
Brynka H=30
2 OTB.

Bont M8x30
LLlai6a rposep 8
Lai6a M8
5 oTB.

Bont M8x35

LLlai6a rposep 8
Laii6a M8
4 oTB.
CocTaB KOMIJIEKTa Kpene)a:

M8x30 5 wr.
BonTt M8x35 4 wr.
M8x70 2 WT.
LLlanba yBennyeHHas M8 11 wr.
LLlanba rposep 8 11 wr.

Brynka H=30 2 WT. ABC.05.01.000.006-03
3awuTa 4 wr.
KpOHLWTENH 1 wrT.

www.abe33.ru



NMopsaaoK YCTAHOBKM KOMIUJIEKTA 3aLUMUThI:

1. CHATb WTATHbIMA NbUIbHUK.
2.  YCTaHOBUTb KPOHLWITEWH TpeMsa 6onTamm M8x30. BONTbl He 3aTArMBaThb.
3. BBepHyTb Ha 2-3 06opoTa 60nTbl M8x70 ¢ BTyNkaMu (Lunsnka 6onTta — rpoeep — waiba —
BTY/IKa).
4.  YCTaHOBMUTb 3aLUMTbl, HAYMHASA C 3aHEN YacCTu, U 3aKPENUTb COMIAaCHO CXeMe.
5. Bce ToukuM KpenneHus 3aTaHyTb.
Twn GonTa MomeHT 3aTAMKM
MG 10 Hm
nMB 25 Hm
MI10O 45 Hna
|_|pl4 HMCNOoOAb30BaHHMKM NHEEMOMHCPDYMEHTA
MPOMIESCTHM Er0 PEryAMpoBRy coraacHo Tabauue

www.abe33.ru



